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Privind aprobarea Avizului la proiectul de lege pentru 

modificarea și completarea Legii nr.158-XVI din 4 iulie 2008  

cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public 

----------------------------------------------------- 

 

 

Guvernul HOTĂRĂȘTE: 

 

Se aprobă și se prezintă Parlamentului Avizul la proiectul de  lege  pentru 

modificarea și completarea Legii nr.158-XVI din 4 iulie 2008 cu privire la funcția 

publică și statutul funcționarului public. 

 

Prim-ministru      PAVEL FILIP 

 

Contrasemnează: 

 

Ministrul sănătății,  

muncii și protecţiei sociale    Stela Grigoraş 

 

Ministrul justiţiei      Vladimir Cebotari 
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Aprobat 

prin Hotărîrea Guvernului nr. 

din                                2017 

 

AVIZ 

la proiectul de lege pentru modificarea și completarea  

Legii nr.158-XVI din 4 iulie 2008 cu privire la funcția  

și statutul funcționarului public 

 

 

Guvernul a examinat proiectul de lege pentru modificarea și completarea 

Legii nr. 158 nr.158-XVI din4 iulie 2008 cu privire la funcția publică și statutul 

funcționarului public, înaintat cu titlu de inițiativă legislativă (nr. 291 din 

27 septembrie 2017), și comunică următoarele.  

Potrivit prevederilor art. 41 din Legea nr. 156-XIV din 14 octombrie 1998 

privind sistemul public de pensii, vîrsta standard de pensionare de 63 de ani se 

stabilește pentru bărbați începînd cu 1 iulie 2019, iar pentru femei – începînd cu 

1 iulie 2028. Atingerea acestor vîrste se realizează prin creșterea anuală a vîrstelor 

standard de pensionare, conform eșalonării prevăzute în tabelul nr. 2 la articolul 

respectiv.  

În acest context, pentru respectarea dreptului general al funcționarului 

public de a beneficia de egalitate de șanse și de tratament între bărbați și femei în 

ceea ce privește accesul la încadrare în funcția publică, la procesul de dezvoltare 

profesională continuă și la promovarea în funcție, se susține inițiativa legislativă 

în cauză, cu propunerea de a substitui în tot conținutul proiectului textul ,,standard 

de pensionare de 63 de ani” cu textul ,,standard de pensionare potrivit Legii 

nr. 156-XVI din 14 octombrie 1998 privind sistemul public de pensii”.   
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